Comune di Cinto Caomaggiore

P.zza San Biagio n°1 30020 Cinto Caomaggiore (VE)
Tel: 0421/209534 Fax: 0421/241030
e-mail: protocollo@cintocao.it
protocollo.cm.cintocao.ve@pecveneto.it

SCHEDA TECNICA

SERVIZIO Google Workspace (ex G Suite)

CIG: Z613BAE31F

Indice

1.Dati identificativi	2
2.Descrizione del servizio	3

Comune di Cinto Caomaggiore
P.zza San Biagio n°1 30020 Cinto Caomaggiore (VE)
Tel: 0421/209534 Fax: 0421/241030
e-mail: protocollo@cintocao.it protocollo.cm.cintocao.ve@pecveneto.it

1. Dati identificativi

1.1 Anagrafica dell'Ente	
Tipologia Ente	Comune
Denominazione Ente	Comune di Cinto Caomaggiore
Posta elettronica	protocollo@cintocao.it
PEC	protocollo.cm.cintocao.ve@pecveneto.it

1.2 Referente dell'ente per l'implementazione del servizio		
Referente RUP	Nadin Ceolin	
Qualifica	Il Responsabile Settore Affari Generali e Finanze	
Telefono	0421209534	
Posta elettronica	ragioneria@cintocao.it	
PEC	protocollo.cm.cintocao.ve@pecveneto.it	

1.3 Codici affidamento		
CIG	Z613BAE31F	

Comune di Cinto Caomaggiore

P.zza San Biagio n°1 30020 Cinto Caomaggiore (VE)
Tel: 0421/209534 Fax: 0421/241030
e-mail: protocollo@cintocao.it
protocollo.cm.cintocao.ve@pecveneto.it

2. Descrizione del servizio

L'affidamento ha per oggetto la fornitura del servizio Google Workspace (ex G-Suite) per 20 Licenze Utente Business Standard dell'intera suite Google con 2TB di spazio, con durata di 3 anni, per il periodo 04/08/2023 - 03/08/2026.

Si elencano le caratteristiche relative al servizio Google Workspace Business Standard:

- □ Email professionale;
 □ Strumenti di collaborazione quali Documenti, Fogli e Presentazioni Google;
 □ Spazio di archiviazione in Cloud per email, file e cartelle 2TB per utente;
 □ App interne a supporto dell' attività;
 □ Drive del team per archiviare e cercare e accedere a file che appartengono a un team;
 □ Accesso a Ricerca Google Cloud integrata per trovare email, documenti, eventi e molto altro;
 □ Google Chat Messaggistica per i team
 □ Google Meet Riunioni video sicure;
 □ Google Meet Registrazione delle riunioni;
 □ Google Meet Moderazione-Sondaggi-Alzare la mano
- □ Verifica in due passaggi;

☐ Google Meet Monitoraggio delle presenze

□ Controllo dei profili di lavoro sui dispositivi mobili;

In conformità alla c.d. Data Region Policy di Google e alle SCC, si individua la Regione Europa come luogo di conservazione dei dati personali trattati nell'ambito del servizio, tale policy si applica ai dati geolocalizzati (come definiti all'art. 1.3 dei Termini di servizio specifici per Google Workspace consultabili a link https://workspace.google.com/terms/service-terms/?hl=it), al fine di assicurarsi che determinati dati siano archiviati solo su data center situati all'interno dell'Unione Europea.

Il servizio, definito nella forma di "pacchetto" comprende l'attivazione delle per 20 Licenze utente Business Standard dell'intera suite Google con 2TB di spazio, Assistenza tecnica via email o telefono lun-ven, e attività di formazione avanzata della durata di 2h (Google Drive, condivisioni, utilizzo funzioni avanzate di collaborazione) una tantum.

Le attività di migrazione e attivazione dei servizi dovranno essere eseguite e completate senza arrecare disservizio all'Ente, o nell'eventualità avvisando anticipatamente e concordando con il RUP gli eventuali momenti di disservizio.